

山东威海发生惨烈交通事故

11名儿童遇难

这是5月9日拍摄的威海交通事故现场(手机拍摄)。

据山东省威海市有关部门介绍,当日发生在威海的交通事故12名遇难者身份初步确认,其中有5名韩国籍儿童,6名中国籍儿童(其中1人持中国护照,拥有韩国身份证),1名司机。

当日上午,威海中世韩国国际学校幼儿园一租用车辆,到威海高新区接幼儿园学生上学,行经环翠区陶家夼隧道时,发生交通事故并导致车辆起火。事故发生时,车上有司机1名,幼儿园老师1名,3-6岁幼儿园学龄前儿童11名。事故造成幼儿园老师重伤,司机和11名儿童遇难。

新华社发



25年,钻出一把“金刚钻”

(上接第1版)

市场前景广阔,并不意味着可以坐享其成。行业竞争犹如逆水行舟,不进则退。姚红飞告诉记者,就拿拥有自主知识产权,跻身国际领先水准的“多刃钢板钻”来说,也并非完美无缺,这些年来,他引领研发团队一直在完善这款公司当家产品的制造工艺,使之更精准对接市场的需求。

“产品研发,不可能一劳永逸。”姚红飞说,保持一颗匠心不能满足于阶段性的成果,而是持之以恒专注于你的工作,

体会付出和收获的过程。

团队,携手并肩行

在采访中,姚红飞说的最多的两个字就是团队。他说,欣兴公司一路走来,产品研发的步步深入,靠一个人的力量是无法实现的。这些年,姚红飞获得了全国劳动模范、浙江省首席技师等一系列荣誉,今年又被选树为“浙江工匠”。他说,“这些荣誉,与其说是对我的表彰,不如说是对我们这个团队的肯定。”

作为产品研发的领头人,

劳模创新工作室的创办者,姚红飞把团队建设放在最突出的位置。起初几年,他带出了一批高徒,如今在公司各领域已是独当一面的好手。近年来,他改变思路,不再带徒,而把工作重点放在梯队建设。

不带徒,并不意味着不关心年轻人的成长,在欣兴公司,研发团队的梯次结构已基本完成架构,在新产品研发、工艺改进、设备改造等领域有了充足的人才储备,年轻员工在技术钻研方面遇到任何问题,都可以向相应领域的技能带头人学

习请教。也就是说,虽然少了名义上的师徒关系,但为年轻员工提供了更多的师资。

对于员工的培养、匠心的根植,姚红飞认为最重要的是环境。“可能有人认为,当时‘欣兴’从小作坊起步,这环境并不优越。但在我看来,如果当时面对的是安逸舒适的环境,也就没有了创业创新的动力,企业也不可能这样一步步走到今天。”

有付出,才能体会收获的甜蜜;有失败,才能感受成功的快乐。有了这样的经历,才会真正理解“工作着是美丽的”。

问题干部能否回炉淬火?《人民的名义》中,达康书记办起“回炉班”,剧情引来一片叫好声。现实中,陕西再现这一场景:旬阳县国土局7人领导班子集体被免职后被“回炉锻造”。

5月3日上午,旬阳县第一期“回炉锻造班”开班,15名学员接受集中培训教育,其中包括县国土局原党组成员7名成员。

“‘回炉锻造’是我们贯彻从严治党的方式,你们要正视自己的问题,不能忘记我们当好公仆的初心。”旬阳县委书记梁涛在开班仪式上语重心长地对学员说。

最差领导班子有多差?

“当成为全县最差队伍的时候,你们还能不能知耻而后勇?面对近年来国土系统乱象,作为共产党员,你们做了哪些不合适的事?”4月28日,旬阳县国土资源系统干部大会上,梁涛接连发问。

当日,县国土局党组书记李锋及7名党组成员被集体免职;县国土局1名局长及3名副局长的行政职务被免,同时调离国土系统;安康市纪委对其中3人立案调查。

这支队伍究竟怎么了?几件小事可见一斑。

“局班子内斗很厉害,有的班子成员会前不表态、会上不发言、会后乱说话。”熟悉国土局的一位干部说,“国土局的问题不是一天两天了,是长期积累、量变达到质变的过程,班子‘内耗内斗’在当地已不是什么秘密。”

红头文件当欠条、农民工挂历讨薪、农民工出书讨薪、购置超标车、挪用国家重点工程专项资金建设办公大楼……诸多举报,让县国土局长期备受社会关注。在前任局长赵启强违纪之后,李锋临危受命。

结果,从2016年开始,李锋也因“大操大办父亲丧事收受巨额礼金”等问题多次遭举报。

不断被举报和处理,就是难以警醒。据统计,从2012年10月至今,县国土局受到党纪处分的干部累计达到30余人次。

针对旬阳县国土局长期存在的问题,陕西省国土资源厅、安康市国土局和旬阳县委书记在巡察反馈中认为:旬阳县国土局班子长期不团结,内耗大,拉帮结派,互相推诿不担

当,多名成员存在违纪问题;该局党组在班子建设、选人用人、党内政治生活、党内监督等方面存在问题。

新班子是怎么产生的?

优进劣退,让混日子者“腾位让贤”。

今年3月,省市县各级党委(组)对旬阳县国土局进行巡察,旬阳县委书记也把该局列入“后进单位”实施整顿。然而,面对组织的提醒帮助,该局党组成员依然我行我素;面对整顿,局党组成员依然我行我素;面对全面从严治党要求,局党组成员漠然视之。

省市县巡察认为:鉴于县局党组不能自行纠正存在的错误,依据党内政治生活的若干准则和党章工作条例、纪律处分条例等相关要求,建议对旬阳县国土局班子进行彻底整顿。

在集体处分后,旬阳县国土局新班子6名党组成员中3名均由安康市国土局选派,另3名干部从旬阳县选派。新班子成员均由经验丰富、能力强的干部担任。

面对新任务,有压力在所难免,但只要尽心尽力做事,团结好班子,大家拧成一股绳,肯定能干好。”谈及今后的工作,旬阳县国土局主持全局工作的史立信心十足。

5月2日,“五一”小长假后上班首日。早晨7:20,记者在旬阳县国土局看到,干部职工都在忙着打扫卫生。9:00左右,大院里已停了不少办事群众的车。“办事群众没受到影响,干部职工的精气神高了。”工作间隙,县国土局干部告诉记者。

“回炉班”能治什么病?

其实,集体处分整个班子成员在旬阳并非首例,在陕西也并非首例。

2016年11月,旬阳县铜钱关镇因在脱贫攻坚中存在工作不力、贫困户识别不明确、扶贫措施职责履行不到位等问题,县纪委对该镇党委书记、镇长、副镇长和科级包村干部予以不同程度的处分,书记、镇长遭免职处理。

此前,陕西铜川市人防办、西安市户县环保局都曾出现集体免职。集体免职,击碎了一些干部“法不责众”的幻想。

“集体免职这样的处理方式很

特殊,以前也很少用,但随着一轮又一轮问责风暴的到来,这样的问责方式已逐渐‘落地’。”陕西省社科院政治与法律研究所所长郭兴全认为,集体免职的频次增加,反映出不仅要对个人问责,也要对组织问责。

针对干部作风中存在的现实问题,今年3月,旬阳出台《旬阳干部召回管理“回炉锻造”办法(试行)》,整治干部队伍中存在的“软骨病、争利病、老爷病、懒散病、推诿病”等八大“机关病”。

针对干部出现年度考核不合格、不作为、工作滞后、大局意识不强、拉帮结派等15种情形,旬阳县实行召回管理“回炉锻造”。“回炉班”重点解决领导干部本领恐慌、工作平庸、甘当“南郭先生”等突出问题。

5月3日在旬阳县党委党校举办的首期“回炉学习班”为期10天,课程包括观看《贪婪的忏悔者》专题片,到国学教育基地接受中华优秀传统文化教育等。培训的最后一天,将进行结业考试、签订承诺书,并重温入党誓词。

培训结束,根据考核结果将进行在原岗位3个月的跟踪观察或离岗原位6个月的跟班锻炼。对跟踪观察、跟班“锻造”期间无明显改观的干部进行待岗反省,对召回期间不以为然、我行我素的干部根据情形进行组织处理。

2015年7月至今,旬阳县各镇各部门开展整治庸政懒政监督检查4293次,发现和查处庸政懒政问题292件,问责211个单位、518人,其中诫勉谈话94人次,通报批评383人次。

“切实履行抓党建主体责任,不断加强基层党组织建设。持续传导党建责任压力,健全党建问责机制,落实好干部鼓励激励机制、容错纠错机制、能上能下机制,全面提升抓党建的能力,完善动力生成机制,强化敢于担当负责的执行力,确保全面从严治党要求在陕西落地生根。”陕西省委书记娄勤俭表示。

数据显示,2016年陕西问责追究1186人,是2015年的2.5倍,问责“一把手”431人;查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题6728件,同比增长81.3%,党纪政纪处分8130人,同比增长99.2%。

据《人民日报》

依市兴展 以展繁商
中国国际五金电器博览会永康启幕

5月8日,由中国五金交电化工商业协会主办的第十四届中国国际五金电器博览会暨2017中国(永康)五金机电电商创新发展大会将在浙江·永康国际会展中心隆重举行。

本届展会为期3天,设置

B、C、D三个展馆,展览面积21000平方米,展位数1080个,参展企业518家,预计专业观众16000余人。不仅将展示五金工具、机械设备、五金制品、机电产品、电子电器,机器人服务平台及电商服务平台,也将汇聚政府

部门、行业协会、专业机构、重点企业、国外买家、合作单位。大会以专业化、品牌化、国际化为导向,全面展示中国五金电器产品的最新发展成果和趋势,积极促进国内外企业之间的交流与合作,努力为五金电器企业展示

品牌形象、洽谈合作贸易、了解行业动态、交流业界技术、培育产品品牌搭建良好的服务平台。

据了解,中国国际五金电器博览会创办于2004年。依市兴展、以展繁商,十几年铸就中国五金电器行业品牌盛会。五金之都

是浙江省重点规划建设的永康现代五金产业带的核心。目前永康已形成电动工具、衡器、有色金属、小家电及厨具、不锈钢制品、汽摩配、防盗门、滑板车八大支柱

行业,全市五金工业总产值占工

业总产值的90%以上,五金产业的集聚度在全国绝无仅有。

永康有1万多家五金生产企业,产品辐射全国及世界130多个国家和地区,有100多种产品销量在全国遥遥领先;其中防盗门、金属冶炼、压延、建筑铜条、防滑油、燃气灶具炉头、钢板、铜排、铜带等产品销量占全国市场的70%;衡器、台秤、电子计价秤等产品及零配件销量占全国市场的60%;电动工具总产量和出口量分别占全国的1/4和1/3。

杜志华

近日,浙江长宜高速公路有限公司煤山服务区400kW分布式光伏项目正式顺利并网,成为该县首个服务区光伏项目。

长宜高速公路有限公司光伏项目分为东、西两个区并网,而且由于服务区都配有自备应急发电机,对市电、光伏电源、发电机三者的闭锁有较高的要求,国网长兴县供电公司严把关,协助用户理清三者切换逻辑,经历了数月的奋战,经验收调试合格,终于顺利并网。这个项目也将为以后的多电源用户安装光伏

提供了经验。

近年来,长兴县供电公司积极服务地方清洁能源发展,主动向客户宣传国家关于光伏发电并网政策,创建“全方位”服务体系,优化相关流程并指定专人负责光伏发电项目受理,主动为光伏发电企业提供业务咨询,协调解决电站建设和并网运行存在的各类难题,同时制定接入电网分布式电源考核时限,各班组分工协作、责任到人,为用户提供一站式并网接入服务。

叶菊琪 范津津

中国体育彩票排列3第17121期开奖公告

开奖日期:2017年5月8日

本期全国销售金额:9,065,544元

本期开奖号码:0 5 4 2

本期中奖情况

投注方式 中奖注数 累注奖金 合注奖金

一等奖 1注 100,000元 100,000元

二等奖 11注 1,000元 11,000元

合计 11注

100,000元

209,765,661.60元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月7日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17121期开奖公告

开奖日期:2017年5月8日

本期全国销售金额:1,273,752元

本期开奖号码:0 5 4 2

本期中奖情况

投注方式 中奖注数 累注奖金 合注奖金

一等奖 0注 0元 0元

二等奖 28注 173元 43,478元

合计 28注

173元

43,478元

134,758元

2,409,460.80元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月7日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17121期开奖公告

开奖日期:2017年5月8日

本期全国销售金额:174,752元

本期开奖号码:0 5 4 2

本期中奖情况

投注方式 中奖注数 累注奖金 合注奖金

一等奖 5注 4,360元 4,360元

二等奖 523注 50元 50元

三等奖 7,557注 5元 5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月7日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17121期开奖公告

开奖日期:2017年5月8日

本期全国销售金额:174,752元

本期开奖号码:0 5 4 2

本期中奖情况

投注方式 中奖注数 累注奖金 合注奖金

一等奖 5注 4,360元 4,360元

二等奖 523注 50元 50元

三等奖 7,557注 5元 5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月7日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17121期开奖公告

开奖日期:2017年5月8日</p